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Syllabus helps in Intellectual enrichment and
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Feedback Highlights

The following are the highlights of the feedback taken from the alumni batch of 2016-19 -

* Majority of 50% of alumni felt that the design of the program and components of the syllabus is extremely good and an
equal percentage of them felt that it is good.
*  Majority of 62% alumni stated that there is a good balance between theory and practice, while 38% felt that the curriculum

is very good in this respect.
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* Majority of 50 % of alumni felt that the syllabus generates interest in the subject area well, while 38 % felt that is good

The rest of 2 % felt that the syllabus is just average in generating interest in the subject area.

With respect to the relevancy of eurriculum with present status/employment / higher education, a majority of 50 % felt
that it is extremely good, 13% opined that it is very good,38 % stated that it is just average.

It is observed that 62 % of the Alumni have the opinion that the syllabus imparts an excellent problem-solving ability
among the students while 25% felt that it is good in this respect. At the same time, 13% have opined that the syllabus is

just average,

A majority of 50 % of alumni have the opinion that the Syllabus helps in an excellent Intellectual enrichment and depth of

knowledge acquired among the students while 25% felt that it is good in this respect. At the same time, 25% have opined
that the syllabus is just average in intellectual enrichment,

It may be stated that the majority of 50% responded that the syllabus helps in the professional skill development of the
stuclents in a great way, while 25 % felt that it is good i.e., just it meets the need, 25 % said that it is Just average.

With regard to the contribution of Syllabus in the overall development of the student, 50% of alumni have opined that it is

extremely good, 38 % felt that it is sufficiently good, 12 % felt that it i just average in this respect,
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St. Claret College, Bangalore.
Department of Humanities (UG)
Analysis of Alumni Feedback on BA Curriculum
{Academie Year 2020-20)
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Feedback Analysis
The following are the highlights of the feedback taken from the alumni batch of 2018-2021:

o Najonty of 40% of alumni felt that the design of the program and components of the syllabus 15 very good, 56% of them felt that it is good
and 4% felt it was very poor.

e Majority of 52% alumni stated that there is a good balance between theory and practice, while 44% felt that the curriculum is very good in this
respect and 4% of them felt it was very poor.

»  Majority of 32% of alumni felt that the syllabus generates interest in the subject area well, while 44 % felt that is extremely good. The rest ol
4 % felt that the svllabus is just average in generating interest in the subject area.

»  With respect to the relevancy of curriculum with present status’employment / higher education, a majority of 44% felt that it is good, 48%:
opined that it is very good and 8% stated that it is just average,

s [t is observed that 56% of the Alumni have the opinion that the syllabus imparts problem-solving ability among the students while 44% felr
that it 15 excellent in this respect.

A majority of 48% of alumni have the opinion that the Syllabus helps in Intellectual enrichment and depth of knowledge acquired among the
students while 52% felt that it is excellent in this respect and 24% stated that it 15 just average.

o With regard to the contribution of Syllabus in the overall development of the student, 32% of alumni have opined that it is extremely good and

48%: felt that it is sufficiently good Y e
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A Report on Alumni Feedback - Academic Year 2020-21

This report summanzes the opinions of alumni on the various aspects of the program- Design
ol program feedback, Balance between theory and practical. Relevancy ol curriculum with
present status | employvment [ higher education, Syllabus imparts Problem solving ability,
Intellectual enrichment and depth of knowledge acquired. Skills acguired and placement
provided.
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+ With regards 1o the guestion relmed on ‘Design of program, components of the
syllabus’, it is found that the majority 68% of them opinionated the aspect it to be
*Good”. On the one hand, 24% said that the aspects were ‘Very Good” and on the other
hand, 8% of the panticipants quoted it 1o be “Average”,

& With regards 1o the question related on *Balance between theory and practical *it is
found that the majority 52% of them opinionated the aspect it 1o be *Good’. On the one
hand, 40 said that the aspects were *Very Good” and on the other hand, 8% of the
participants quoted 1t to be "Average’

4 With regards 1o the question related on the syllabus generates interest in the subject area
it is found that the majority 56% of them opinionated the aspect it 1o be “Good™. Uh

the one hand, 32% said that the aspects were “Very Good' and on the other hand, 12%

of the participants quoted it to be “Average’,




With regards to the question related to *Relevancy of curriculum with present status /
employment [ higher education’, it is found that the majority 56% of them opinionated
the aspect it to be “Good™. On the one hand, 32% said that the aspects were “Very
Good™ and on the other hand. 12% of the participants quoted it to be “Average”.

With regards to the question whether *Syllabus imparts Problem solving ability'. it is
found that the majority 44% of them opimionated the aspect 1t to be “Good . On the one
hand, 40% said that the aspects were *Very Good™ and on the other hand. 12% of the
participants quoted it to be *Average’. Few (4%) of the participants stated the aspect to
be *Paor’.

With regards to the question related to *Intellectual enrichment and depth of knowledge
acquired” question. it is found that the majority 6% of them opinionated the aspect it
to be “Good®, On the one hand, 32% said that the aspects were “Very Good” and on the
other hand, 8% of the participanis quoted it to be *Average’.

With regards to the guestion whether 'Skills acquired and placement provide™, it is
found that the majority 40% of them opinionated the aspect 1t to be *Good’. On the one
hand., 36% said that the aspects were *Very Good” and on the other hand, 20% of the
participants quoted it to be “Average’. Few (4%) of the participants stated the aspect to

be ‘Poor’.
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5t. Claret College, Bangalore.

Department of Commerce (PG)

(Academic Year 2020 — 2021) (Batch 201 8-210)

Analysis of Alumni Feedback on M, Com Curriculum
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Feedback Highlights

The following are the highlights of the feedback taken from the alumni batch of 2018-20 :
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o Majority of 62.5% of alumni felt that the design of the program and components of the syllabus is good and 37.5% of them
fielt that it is extremely good.
« Majority of 71% alumni stated that there is a good balance between theory and practice, while 25%, felt that the curriculum

18 very good in this respeet and only 4 % alumni opined that it is average.




Majority of 62.5 % of alumm felt that the syllabus generates interest in the subject area well, while 33.5 % felt that 15
extremely good. The rest of 4 % felt that the syllabus 1s just average in generating interest in the subject area.

With respect to the relevancy of curriculum with present status/femployment / higher education, a majority of 58 % felt
that it 15 good, 25% opined that it 1s very good, | 3 % stated that 1t 1s just average and 4% felt that it 15 poor.

It is observed that 71 % of the Alumni have the opinion that the syllabus imparts problem-solving ability among the
students while 21% felt that it 15 excellent in this respect. At the same time, 8% have opined that the syllabus is jusi
dYETaEE,

A majority of 63 % of alumni have the opinion that the Syllabus helps in Intellectual enrichment and depth of knowledge
acquired among the students while 29 % felt that it 15 excellent in this respect. At the same time, 4% have opined that the
syllabus 15 just average and another 4% feel that it is poor.

It may be stated that the majority of 58% responded that the syllabus helps in the professional skill development of the
students, while 29 % felt that it is extremely good, 8 % said that it 15 just average and 4% felt that it is poor.

With regard to the contnibution of Syllabus in the overall development of the student, 33 % of alumni have opined that i

is extremely good, 58 % felt that it is sufficiently good, 9 % felt that it is just average in this respect.
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Comments & Suggestions from Alumni on the M. Com Curriculum

Comments
'+ Givod
»  MNeed much more corporate exposure |
|- MNA

» Mo comment

* Bring more placement for PO students.

Focus bit on placements

& Pone

* NOCOMMENTS

; Mo 5up£_f51iur_;:i = ===y
* As per me, the curricular aspects is good.

= Giood

Knowledge can be acguired from anywhere. The svllabus should be designed in such a way that students understand its applicabi ity
in the real world, Also, the curniculum should mainly focus on the behavioural and mental aspects of students on how to survive and
_get along with the current mirked.

:l'_ Interview skills. i
= Nong

« No comments about the Claret college it is super as always

s  NMNothing

o |t was a very great opportunity to be a part of the claret family that we could chersh a lot of good moments and could explore out
intellectuat skills

e  The syllabus can be designed as per the requirement to the outside world.
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St. Claret College, scnca.:

. Recognized under sections 2(f) & 12(B) of the UGC Act. 19
Permanently affiliated to Bangalore University | A Claretian Missionary Institutio

Department of Social Work (PG)
(Batch 2018-20)

Analysis of Alumni Feedback on MSW Curriculum

Parameters Very Good | Y ' Good Yo Average B Poor % Total
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FEEDBACK HIGHLIGHTS

1. 50 percentage of students felt that the course design and its components was very good while 50 percent felt
2. 33.3 percentage students felt that balance between theory and practice was very good and 66 .6

3. Houb % students felt that the svllabi generate interest in the subject whereas 83.3 %

4. 10.6 % students felt that the syllabus was relevant to the field whereas 83.3 % felt it was just good enough to
5. 30 pereentage of students felt that the course was very good at enhancing the problem solving ability while 5

crougi.

enough,

6. 33.3 percentage students felt that course helped stimulate intellectual curiosity very good and 66 .6 %% students felt that

7. A unanimous 100 % feeling was shared by the students that the course is good when it comes to helping for professional
8. A unanimous 100 % feeling was shared by the students that the course helps in overall professional development.

that the course was just good enough

Yo students felt that the balance was just good enougl,
felt 1t was just good encugh in interest generation,

meet the field realities.
[ percent felt that the course was just powd

the sumulation was just good

%DJ




COMMENTS AND SUGGESTIONS FROM THE ALUMMNI ! |

| Comments _ I}
 Couwrse helps but updating needed as field work teaches us need 1o have more relevant themes i
| Field changing need new subjects and more skill development classes as work demands all that s I
| Ciood s course also makes students 1o go out to field and participate. Good H
| Suttable for work career ]
Il
!
|
I
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Recognized under sections 2(f) & 12(B) of the UGC Act. 1956
F'arman&ntly affiliated to Bangalore University | A Claretian Missionary Institute

DEPARTMENT OF SCIENCES
Alumni Feedback Analysis Report (2020-21)

Feedback Analysis

~Name of the Programme : BCA
Year of study : 2017-20

Number of responses .

(A) Curricular aspects 1. Design of program, componerts of the syllabus
22 IBSpOnseEs

4, Balance between theory and practice
I3 TR0
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@ Poor
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3. The sylflabus generates interest in the subject area

2 responeeEs

@ Very good
@ Good

B Avermgs
@ o

W Vary poor

4. Retevancy of curriculum with present status / employment / higher education
77 repporises

il Very good
@ Good
B Avorage
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B Vary poat

= Syfabus imparts Problem solving ability
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8. Qverall development of the student
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* It would have been better if not only focusing on the marks but also the skills at
the same time which could have enhanced our problem solving skills.

e A change in syllabus is very much needed as this syllabus 1s outdated for the

current lechnologies and scenarios.

Giood

Syllabus needs to focus more on updated technologies and opics

More practical knowledge to be provided

Good syllabus

More relevant additional courses and certification
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ST. CLARET COLLEGE

DEPARTMENT OF COMMERCE

Alumni feedback on curriculum for the A.Y 2019 - 20
Feedback

ALUMNI FEEDBACK 2019-20

5is

SL. | CRITERIA VERY | GOOD  AVERAGE POOR | VERY
NO GOOD POOR
1 | Design of program, components of the 14 28 5 | -
syllabus _
2 | Balance between theory and practice 2] 18 49 .
3 | The syllabus generates interest in the 14 24 9 1
subject area —__
4 | Relevancy of curriculum with present 18 21 8 1
status / employment ! higher education o -
5 | Syllabus imparts problem solving ability 17 24 4 3 -
6 | Svllabus helps in Intellectual enrichment | 19 21 3 2 1
| and depth of knowledge acquired
7 | Syllabus help in professional skill 14 26 4 2 2
| development
8 | Syllabus help in overall development of 17 19 10 1 1
| the student
| 9 | Syllabus orients the students to 18 20 g 1 1
| professional ethies and values . - .
10 | Syllabus had adequate courses with l6 21 ] 2 1

! experiential learning opportunitics
| through internship, project work and
| research

MNo of Responses: 48




Design of program, components of the syllabus
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Relevancy of curriculum with present status /
employment /[ higher education

solving ability
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Syllabus help in professional skill development

L. L

Syllabus help in overall development of the
student

Syllabus orients the students to professional
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Syllabus had adequate courses with
experiential learning opportunities through
internship, project work and research

Analysis: From the alsove table and the graphs it is cear that the dose to 219 of the alumni
arc having a average level of satislaction with regueds to syllabeas Tedpang them o the overall
development. 3% of the students say that the syllabus Tacks problem solving skalls, and 45 o
the students say that the syllabus does not mmpart prolessional skills, Thie sylbabus is also nit
lawing enough of expenential learning actvitics. Chnt of the 48 responses recemved atleas 596
ol the alumm are happy with the content, development and other relevant arens in the syllabus.
Thee report is send to e BEAC lor further diseussions and deliberanons,

Suggestions given by the Alumni:

o Concentraton on the professional educaton lor cach student an all educational stages.
o Improvements needed in college placements,

& ?'|'I'| FH_H,'.EL""\“‘:'II illllij Y rogguiesl, slard 1 llL'III:‘-lJII.I T CIY SCTnesie hlLlEJl."l]l:‘:- |:i|]| Semesic
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Action Taken Report:

* o organiee more professional development programmes,

& Lo provide hands on experience and o mroduee aded on prowvanunes wluch gves
relevant indusirial expenence to the stidens.

o Tosupport the placement activities from the depariment level,

® Lo ensure all the students atend miernships afleast ance during the academne viear,
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St. Claret College, Bangalore.
Department of Humanities (UG)
Analysis of Alumni Feedback on BA Curriculum

Batch — 20132020
CURRICULAR ASPECTS
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Feedback Analvsis

The [ollowing are the highlights of the feedback taken from the alumni batch of 2019-2020:

o  Majonty of 66% of alumni felt that the design of the program and components of the syllabus 15 very good and 33% of them felt that it 15 good

o  Majority of 41.67% alumni stated that there is a good balance between theory and practice, while 50% felt that the curriculum is very good,

e Majority of 41.67% of alumni felt that the syllabus generates interest in the subject area well, while 58 33% felt that is extremely good

»  With respect to the relevancy of curriculum with present status'emplovment / higher education, a majonty of 41.67% felt that it 15 good, 50%:
opined that it is very good

= [t is observed that 41.67% of the Alumni have the opinion that the syllabus imparts problem-solving ability among the students while 58 33%
felt that it is excellent in this respect.

o A majonty of 41 67% of alumni have the opimon thiat the Syllabus helps in Intellectual enfichment and depth of knowledge acquired among
the students while 50% felt that it is excellent in this respect and 8 33% stated that it is just average.

*  With regard to the contribution of Syllabus in the overall development of the student, 67 67% of alumni have opined that it is extremely good
and 16.67% felt that it is sufficiently good and 16.67 average

*  With regard to syllabus orients the students 1o professional ethics and values, 58 33% of the alumni felt that it was extremely good and 41.67
felt it was sufficiently good

® It is observed that 33% of students feel that syllabus had adequate courses with experiential learning opportunities through internship, project

work and research and 50% Felt that it 15 sufficiently good




Alumni Suggestions |
Nothing to change. .. it's best always.. |
Should improve in job opportunities area.

None

There should be more of Practicals and internships given.

Most importantly irrespective of different streams chosen, basic psychology or concepts must be taught.

Mo suggestions every thing is perfect

It would be nice for the current batch to add on mandatory internship towards the end of the final semester. That would help them to become field

ready,

Student centred learning could be widely used rather than entirely depending on the teacher which prepares the students to [ace the world alter gr:ldll.umn:

Eg Preparing notes for themselves rather than depending teacher through the help of external sources that paves a way for academia. |

Everything is good at its place

Overall it's good. |
Teachers can support in all the ways,.

More than test or assignment.... taking quiz or interact in different would really help students and also make them more interested 1n the subjec .
or other depariment

Alwavs everyone must be encouraged and be supported..

Good

Provide some vocational training course according to the course




Action Taken Report
The Department has taken efforts to fill the gaps we found in the curriculum through various initiatives at the department level as follows:

= A number of student-centric learning activities are organized like remedial classes for slow learners, activities for advanced learners and studen
study circle and ICT based teaching

s  To adopt necessary and more innovative methods like audio-visual aids, case studies, group discussions, debates, quiz programs, hibrary
references, E-Assignments, E-notes, etc. to ensure the deliverance of the concepts with more clarity and applicability.

* To incorporate more student-centric teaching methods, student study circles, peer teaching and student presentations

= Industrial Visits, and industry-imteractive lecture sessions are orgamzed to provide different learning exposure 1o the students.

# [nternships are made compulsory at the department level to further equip the students with an extra edge over the industnal requirements.

=  Department alse insists on undertaking & minimum of two add-on program by the students in a year 10 enable them to gain the technical skills
required for better placements.

o  Soft skills workshops and Reasomng and Aptitude sessions through compenitive exam workshops are also organized o better equip the students
ta be industry-ready with better emplovability skills.

i : II { i [
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DEPARTMENT OF MANAGEMENT

FEEDBACK ANALYSIS REPORT ON SYLLABUS BY ALUMNI

Following is the analysis of the feedback collected From the alumni on syllabus:

I. Chart depicting opinion on design of curriculum and components of the syllabus

Foar Viery
Poot
0%

i

From the above analysis. it may be observed that a majority of 50% of the alumni stated that
the design of the curriculum is very pood. 38% of them are of the opinion that it is pood
while 12% of them opine that it is average. Therefore, it can be inferred that majority of the
alumni feel that the design of the curriculum and the components of the syllabus is pood.




2. Chart depicting the opinion on balance between theory & practice

Awerage . Poor Wery Foor
% 0% 0

From the above analysis. it may be observed that a majority of 69% of the alumni stated that
the balance in theory & practice in the curriculum is good, 38% of them are of the opinion
that it is very good while 12% of them opine that it is average. Therefore, it can be inferred
that majority of the alumni feel that there is balance between theory & practice.

-

3. Chart depicting opinion on interest generating inputs in the syllabus

Poor Very Poor
Amﬂgﬁ I:Hi ‘5‘

From the above analysis, it may be observed that a majority of 46% of the alumm stated that
the interest generating inputs in the subject 15 good, 42% of them are of the opinion that it is
very pood. D8% of them opine that it is average and 4% of them stated it is very poor.
Therefore. it can be inferred that majority of the alumni feel that the interest gencrating

: : /
in the subject 15 good. /5




4. Chart depicting opinion on relevaney of curriculum with present status /
emplovment / higher education

From the above analysis, it may be observed that a majority of 58% of the alumni stated that
the relevancy of curmiculum with present status is good, 27% ol them are of the opinion that it
18 very pood, 4% of them opine that it is average and 11% of them stated il is very poor.
Therefore, it ean be inferred that majority of the alumni feel that relevaney of curriculum with
present status 15 good.

5. Chart depicting opinion on syllabus imparting problem solving ability

Poor Very Poor
A

From the above analysis, it may be observed that a majority of 54% of the alumni stated that
the extent o which syllabus imparts problem solving ability is good, 27% of them are of the
ppinion that it is very pood. 15% of them opine that it is average and 4% of them stated it 15
very poor. Lherefore, it can be inferred that majority of the alumm feel that the extent to
which syllabus imparts problem solving ability 15 good, =




6. Chart depicting opinion on intellectual enrichment and depth of knowledge
acquired through the svllabus.
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From the above analysis, it may be observed that a majority of 34% of the alumni stated that
intellectual enrichment and depth of knowledge acquired through the syllabus is good, 38%
of them are of the opinion that it is very good while 8% of them stated it 15 poor. Therefore, it
can be inferred that majority of the alumni feel that the intellectual enrichment and depth of
knowledge acquired through the syllabus is good.

7. Chart depicting opinion on professional skill development through syllabus
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From the above analysis, it may be observed that a majority of 50% of the alumni stated that
professional skill development acquired through the svllabus is very good. 38% of them are
of the opinion that it is pood and 12% of them stated it is average. Therefore, 11 can be
inferred that majonity of the alumni feel that the intellectual enrichment and d
knowledge acquired through the syllabus is good.




§. Chart depicting opinion on overall development through syllabus
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From the above analysis, it may be observed that a majority of 50% of the alumni stated that
overall development through syllabus is good. 38% of them are of the opinion that it s very
pood and 12% of them stated it is average. Therefore, it can be inferred that majority of the
alumni feel that the overall development through syllabus is good.

9, Chart depicting opinion on syllabus erientation towards professional ethics &
values

| Poor Very Foor
| B

From the above analysis, it may be observed that a majority of 50% of the alumni stated that
syllabus orientation towards professional ethics & values is good. 42% of them are of the
opinion that it is w::r;. buud, 4% of them statu.d it is average 'n.:.hih 8% of them feel it is '.Eﬂ'

tnwaru:is pmﬁ:*za:unu! ethics & values is pood.




10. Chart depicting opinion on experiential learning opportunities through
internship, project work and research.

Very Foor
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From the above analysis, it may be observed that a majority of 30% of the alumni stated that
experiential learning opportunities provided by syllabus through internship, project work and
research is pood, 34% of them are of the opinion that it is very good, 8% of them stated it is
average while 8% of them feel it is poor. Therefore, it can he inferred that majority of the
alumni feel that experiential leaming opportunities provided by syllabus through internship,
project work and research is good

11. Suggestions / views of the respondents:

e Overall it's good... Teachers can suppon in all the ways., More than test or
assignment. laking quiz or interact in different would reallv help students and also
make them more interested in the subject or other depariment Always everyone
must be encouraged and be supported

*  Student centred learning could be widely used rather than entirely depending on the
teacher which prepares the students 1o face the world alter graduation. Eg;
Prepanng notes for themselves suther than depending teacher through the help of
external sources that paves a way for academia.

e Syllabus has 10 be made with respect to the current technologies. 2, It has w be a
practical oriented rather than Theoretical, 3. Industrial exposure has 1o be given to
the students during their course.

* Regular various indusinal visits. Add on present situations and environment.
regarding mdusiries, recruitment. Enhance professional or industrial skills, .

¢ Practical knowledge should be taken inte more consideration as it improves
skill and job oriented courses should be introduced




T'o make it more balaneed between theory and proctice so that there is clear vision

tor further icrespective of education or career

# |I'm thankful to College & my lectures for ieaching me ethics & morals of life &
how to use my skills for others development as well,

o Provide some vocational trmining course

o  More of industrial and practical experience should be given.

®  Industry relevant syllabus such that it helps at work place.
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M. Clarel College, sensanrn
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DEPARTMENT OF MANAGEMENT

Action Taken report on the feedback collected from alumni on svllabus

Considering the above feedback from alumm with respect o cummiculum, necessary
action/measures have been taken:

¢ The subject teachers to revise, realign, add and modify some content of the syllabus
during the syllabus revision meetings at University level.

= Also, the subject teachers emphasise on giving research based assignments.

s The department has initiated various add on programs to give value addition to the
existing curnculum. The add-on certificate courses aim at developing techmical,
entrepreneurial and professional skills and make the students face the industry
confidently.

o | is suggested 1o implement vocational training,

o The subject teachers are instructed 10 give more of industrial and practical
expenence should he given subject wise,
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Analysis of Alumni Feedback on M. Com Curriculum

(Academic Year 2019 — 2020) (Batch 2017-19)
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Feedback Highlights

The following are the highlights of the feedback taken from the alumni batch of 2017-19 :

o  Majority of 77% alumni felt that the design of program and components of the syllabus is good and 17% of them felt
that it 15 extremely good and only 6% opined that it 15 average. |

e  Majority of 67% alumni stated that there is good balance between theory and practice, while 22% felt that the curriculum
15 very good in this respect and only 11% alumni opined that it is average.

e Majority of 67% alumni felt that the syllabus generates interest in the subject area well, while 11% felt that is extremely
good. Rest of 22% felt that the syllabus is just average in generating interest in the subject area,

o With respect to the relevancy of curriculum with present status / employment / higher education, a majority of 55% felt
that it is good, 11% opined that it is very good and 28% stated that it is just average.

e [tis observed that 30% of the Alumni have the opinion that the syllabus imparts problem solving ability among the

students while 27% felt that it is excellent in this respect. At the same time, 17% have opined that the syllabus is just
average and a small percentage of 6% feels that it is poor.
* A majority of 50% alumni have the opinion that the Syllabus helps in Intellectual enrichment and depth of knowledge

acquired among the students while 27% felt that it is excellent in this respect. At the same time, 17% have opined that

the syllabus is just average and a small percentage of 6% feels that it is poor.




¢ [t may be stated that majority of 30% responded that the syllabus helps in professional skill development of the students,
while 13% felt that it is extremely good and 33%, said that 1t is just average.

o  With regard to the contribution of Syllabus in the overall development of the student, the 22% alumni have opined that it
is extremely good, 44% felt that it 1s sufficiently pood and 28% felt that it is just average in this respect.

« Majonty of 56 % opined that Syllabus sufficiently orients the students to professional ethics and values, while 17%
stated that the syllabus is excellent and 27% felt that the syllabus 1s just average in this respect .

» [t may be stated that 27% of the alumni feel that the syllabus had excellent courses with experiential leaming
opportunities through internship, project work and research while 56% fecls that it was sufficiently adequate and the rest

of 17% feels that it is just average.
Commenis & Suggestions from Alumni on the M. Com Curriculum

¢ Should include the real scenarios and work on date instead of working/teaching on the older scenarios/examples
= No suggestions

s  Nosuggestions

=  No suggestions

* N0 suggestions

o  Need to implement what is actually necessary to the present job area

o No comments

o (ood

o [f some students have dream in PHD please make them comfort on research studies

e More than theoretical aspegts,practical need to be executed more, need to enhance the culture of teaching in an inmovative w

e e e e e e e e — e




of syllabus doesn't give much knowledge it highly depends upon the execution of methodology, I would suggest to give
maore importance to presentation, quiz n other activities which will enhance their skills, Rather than implementing the
same methodology do come up with innovative ideas that would really help the students to grew themselves in society,

¢ No comment

* No suggestions
¢ Option for selecting specialization
» Syllabus can be updated as per the industry requirements

Action Taken Report

The Departiment has discussed this matter and has decided to make sincere e¢lforts to fill the gaps we found in the curriculum

through vanious inttiatives at the department level as follows:

* To adopt necessary and more innovative methods like audio visual aids. case studies, group discussions, debates, quiz
programmes, library references, E-Assignments, E-notes etc. o ensure the deliverance of the concepts with more clarity
and apphcability.

» To incorporate more student centric teaching methods, student study circles, peer teaching, student presentations on the

- . . - 1
new business scenarios and newspaper updates are also initiated by the department. J
* The live examples from the business and economics scenario is portrayed to the students during the classroom teaching

and assignments based on current industry related topics are also given to the students to keep them updated,
it




Communication skills classes and the Current Affairs Club activities are part of the regular class imetable and activitics
conducted on a regular basis to make the students industry ready.

* Industrial Visits, Guest Lectures, Expert lectures and Business Talks are organized to provide different leaming exposure
to the student’s Corporate internships are made compulsory at the department level to further equip the students with an
extra edge over the industrial requirements,

* Corporate mternships and NGO internships are also made compulsory for the students to inculcate ethical and professional
values and to acquaint themselves with the corporate world

* Dcpartment also insist on undertaking minimum one add on program by the students in a year o enable them to gain the

technical skills required for better placements,

» The guidance for research paper preparation is provided to the students from the first semester enwards through the
Department Journal club. The students are further asked to do paper preparations, presentations and publications (@

MTIALTIUT ONE 11 3 year.

= Soft skills workshops and Entrepreneurial workshops are also organized to better equip the students to be industry ready
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Alumni Feedback on Curriculum for the Academic Year 2019-20

Feedback Analysis & Action Taken Report

Feedback Analysis
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Suggestions given by the respondents:
» There should be more experience and knowledge towards the subject rather than marks,

Syllabus has to be made with respect to the current technologies.

* It has to be practical oriented rather than theoretical.

* Industrial exposure has to be given to the students during their course.

* Ididmy BCA from Claret in the year 2017, most of the concepls were stuck to the syllabus
from Bangalore University, it will be more helpful if students get an exposure to small mini
projects lrom semester one jtseff

* Introducing new programming languages and frameworks will be more helpful when we
move out 1o an industry exposure.

*  New programming subjeets should be introduced.

* Can provide training for placements and internship and praject work,

*  Would recommend Masters for BCA students.

= Cive training for placements




Action Taken Report

*  More exposure 1o subject would be done.

* Recommendation would be done 1o the higher level to frame the curmiculum as per the
current industry requirements,

* Would try for the betterment of practical oriented experience with more industry eXposure
via add — on programmes

* Recommend for in-house mini projects in each semester.

* Strengthen the training towards internships, placements ete,
Would recommend for Post Graduate programmes,
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Analysis:

¢ Fromn the above ible amd the graphs it is clear it e nparily of the alumni e G ol
e alum say tlvey that the fevel of satisiction with regards o syllabis Do lpsirms thaesin ing
the cverall developrent is good.

o The alunu bave vaised concern thar 500 dar the syllabus lcks predilem solving skills
anchng (o intellectiial enneclment,

®  The concern of the students say that the sylabus does not impart professional skills s
relatvely hugh 400,

e S0 ol the alumm are happy with the content, development and other relevant arcas in

the syllabus.

The report is sent to the TOAL Tor funher diseussions and delibserations.

Suggestions given by the Alumni:

* Some more practice in practical subject required.

= Better campus piacements must be provided

* By telling them the importance and informing the value of the course. This creates
interest to the students.

* Need to make some changes in teaching which would be blending the syllabus with
arlistry or visualization which would help the candidates more.

o HRequest to give more importance o the course and more knowledge about tourism
and exploring.

*  Getting more knowledge, and experience

¢ Overall good.

* Syllabus was good and understanding




Action Taken Report;

* Toincrease the focus on practical aspects of the subject.

»  Suggest placement cell of the college 10 focus on tounsm and hospitality related
placements.

= Adoption of blended model of 1eaching tourism subjects.

# Enhance IJ:T curmculum by incorporating more travel and tourism subjects.

Coordinator, Dept of Commerce — Voeational.
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Chart depicting the response of students towards existing corricnlum

As per the analysis, 50% of the students opine that the cormiculum was very useful in gaining
knowledge snd developing analviical skills while 30% of them feel that it was quite useful in
gaining knowledge, 20% of the studenis stated that the curriculum was only satistactory and
(% of them stated that the curmculum's usefulness in gaining knowledge is unsatisfaciory,

50% of the studems stated that the curriculum s very good m terms of applicability, clarity
ond relevance, about 40% of them are of the opinion thal curriculum is good m lermms of
applicabilitv, clarity and relevance, 10% of the students feel that cumiculum is just
satisfactory i terms of applicability. clarity and relevance, 0% of them stated that the
curriculum is wnsatisfactory in terms of applicability, clanty and relevance and 0% of the
stdents are of the opinien that the corrculum offered is irrelevant.

T0% of the students are of the opinion that the sequence of units is very good, o majority of
|¥% of the students stated that the sequence of units is good . 20% of students feel that the
sequence s satisfactory while 0% of them stited that the sequence of units in curriculum is
umsstisfacton




H%w of the stodents stuted thay the syllabis 15 very well equipped with necessiry 1echniles
skills 1o fove the idustry, (% of students el thar the svllshus s well squipped with
necessary lechnical skills o face the industry, 208 of them stted thar the svilabus 15
satistuctorily eguipped with necessary <kills 0% of them are of the opinion thal the sy llabus
s onol o all eguipped with necessary skills o face indusiry while remaming % of the
sudents stared that it is irrelevant.

20% of the students are of the opinion that the inculcation of ethical values in the curmiculum
is very good. o majority of 50% of the students stated that the inculcation of ethical values in
the curriculum is pood, 30% of them feel that the incoleation of ethical values m the
curmiculum is satisfsctory. 0% of them stated that the inculcation of ethical values in the
cumiculum is unsatisfactory while 086 of them omne thet the inculcation of cthical values m
the curriculum is irrelevant.

1% of the students stated that the sdequacy of cumiculum in meeting expected course
outcome is very pood. 60% of the students feel that the adequacy of curriculum I meeting
expected course outcome is pood. o majority af 30% of them stated that the adeguacy of
curriculum in mesting expected course outcome is just satisfactory, 094 of them feel thm
adequacy of curmculum in meeting expecied course outcome is unsatisfactory while 0% of
them apine that it is brelevant.

30% of the studenis steted that the imperiance given to entreprencurial development in the
cursiculum is very pood. 70% of them feel that the importunce given to entreprencarial
development in the cwrmiculum is good, 0% of the students opine that the importance given w
entreprencunal development in the curriculum is satisfactory, 0% of the studenis opine that
the imporiance given to entreprencurial development in the curriculum is unsatisfactory and
(% of them stated that it i= irrelevant,

50% of the students opine that the motivation given 1o them for research through curmculurm
is very good, a majority of 30% of the swudents stated that the motivation given 1o them for
research and innovation through curriculum is good, 200 of the students feel that the
motivation given to them for research through currieulum is satisfactory, 0% of the studems
are of the opinion that the motivation given to them for research through curriculuns is very
unsatisfactory and (% of the stedents opine that the motivation given to them for research &
mnovation throbgh cumeulum is imelevant,

Action taken

Congidering the above feedback from students with respect to curriculum, pecessary ciforts
have been made by the subject teachers to revise. realign, add and modify some content of the
syllabus during the svllabus revision meetines ol University level Also, the subject teachers
emphasise on giving research based assipnments. The Institation hos mitisted various add on
Programs o give value addition o the existing currculum. The adid on cerlificatie gourses aim
at developing technical, entreprencurial and professional skilly and make the students face the

industry confidently.
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e of the students stned tha the svllobus s ver well equipped with mecessan wehng
shills o fage the industry, $0% of sademts feel that the syllabus s well eguipped with
necessary lechnical skibls to face the industry, % of them suned tha the svllabos is
satisfactorily equipped with necessary skills, (% of them are of the apirion that the syllihus
i nol al sl equipped with pecessury skills W face mdustry while remmaiming 0% of the
students stated that it is irrelevani,

20% of the students are of the opinion that the inculcation of ethical values in the curriculum
15 very good. a majority of 70% of the students stated that the inculcation of ethical values in
the curriculum is good. 10% of them feel that the inculcation of cthical values in the
curriculum is satisfaciory, 0% of them stmed that the inculcation of ethical values in the
curriculum 1s unsatistactory while 0% of them opine that the inculcation of ethical values in
the curniculum is irrelevant.

2% of the students stated that the adequacy of curriculum in meeling expected course
outcome is very good, 80% of the students feel that the adequacy of curriculum in meeting
expocted course outcome is good, a majority of (% of them swted that the adequacy of
curriculum in mecting expected course pulcome is just satisfactory, 0% of them feel that
adequacy of curriculum in meeting expecied course outcome is unsatisfactory while 0% of
them opine that it is irrelevant,

60% of the students stated that the imponance given 1w entreprencurial development in 1he
curriculum is very good. 40% of them feel thet the importance given 1o entreprencurial
development in the curriculum is good, 0% of the students opine that the impomance given 1o
entreprencurial development in the curriculum is satisfactory, 0% of the students apine that
the imporance given to entrepreneurial development in the curriculum is unsatisfactory and
%4 of them stated that it is immelevant,

0% of the studems opine that the motivation given 1o them for research through curmculum
i very good. a majority of 90% of the students stated that the motivation given to them for
research and nnovation through cumiculum is pood, 0% of the students feel thar the
motivation given o them for research through curnculum is satisfactory, (% of the students
are of the opinion that the motivation given o them for research through curriculum is very
unsatisfactory and (0% of the students opine that the motivation given 1o them for research &
innovation through curriculum is irrelevant

Action talken

Considering the sbove feedback from students with respeet to curriculum, necessary elforts
hove been miade by the subject teachers 1o revize, iealign, add and modify some content of the
syllabus during the syllabus revision meetings a1 University level. Also, the subjeet teachers
emphasise on giving research based assipnments, The Institation has initisted varous add on
progeams o give value additon to the existing curriculum. The add on centificate courses nim
at developing technical, entrepreneurial and professional skills and make the students face the

industry confidently.
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Chart depicting the response of students towards existing curriculum

As per the analysis, 80% of the students opine that the curriculum was very useful in grining
knowledge and developing analytical skills while 20% of them feel that it was quite useful in
gaining knowledge, 0% of the studenis sigted that the curniculum was only satisfactory and
0% of them stated that the curriculum's usefulmess in gaining knowledge is unsatisfactory.

All the studenis stated that the cwmiculum is very good in tenms of applicability, clamly and
relevance.

60% of the students are of the opimien that the sequence of unils is very good, 0% of the
students stared that the sequence of units is good . 3P0 of students feel that the sequence 15
satisfsciory while 0% of them swated that the seguence of umits i currculum s unsatisfacion

40% of the students stated that the svllabus i3 vers well equipped with necessary technicat
skills 10 face the industry, 40% of stuwdems fTee! thay the syllabus i1s well equipped with
necessary technical skills w0 face the industry. 20%% of them staed that the syllabas s
al the wyllabus

%% of the

students stated that it is frrelevant




it ol the stodents are of the opnion thil the mcubction of ethical sulues i ke clioilsulum
i very good, a mugoriey of 318 of the students sued o the mealcanon of ethual values m
the curricolum is good. 10% of them feel that the meuleation of ethical values m the
enrriculum is satsfactory, %% of them stated that the meulcation of ethical values in the
eurniculum Is unsatisfactory while 0% of them oping that the inculestion of ethical values in
the curriculum is irrelevant.

40% of the students stated that the adeguacy of curriculum in mesting expected course
outcome is very good, 50% of the students feel that the adequacy of curriculum in meeting
expecied course outcome is good, 10% of them staled that the adequacy of curnculum in
meeting expected course oulcome is just satisfactory, 0% of them feel that adequacy of
curniculum in meeling expected course outcome is unsatisfactory while 0% of them opine
thant it 15 irrebevani.

5% of the students stated that the importance given 1o entreprencurial development in the
curriculum is very good, 40% of them feel that the mmporiance given o enreprencurnal
development in the cumculum is good, 1086 of the students opine that the importance given
e entreprencurial development in the carriculum 15 satisfactory, 0% of the students opine that
the imponance given to entreprencurtal development in the curriculum is unsatisfactory and
(%6 ol them stated that it is irelevant,

A majority of 60% of the students opine that the motivation given lo them lor research
through curriculum is very good, 40% of the students stated that the motivation given o them
for research and innovation through curticulum is good, 0% of the students feel that the
mativation given to them for research through curriculum is satisfactory, 0% of the students
arc of the opinion thal the motivation given to them for research through curriculum is very
unsatisfactory and 0% of the students opine that the motivation given to them for research &
innovation through curriculum is irrelevant,

Action taken

Considering the above feedback from students with respect to cwmeulum. necessary efforts
have been made by the subject teachers to revise, realign, add and modify some content of the
sy labus during the syllabus revision meetings at University level. Also, the subject teachers
emphasise on giving research based assignments. The Institution has initiated various add on
programs 10 give value addition to the existing curriculum. The ndd;ﬁi’;:rﬁﬁcaw COUrses aim
at developing technical, entrepreneurial and professional skills npﬁ;ajﬂﬁi:'me students face the

industry confidently. {i+2 la OoRE-13

|- e, |

.'::."5':'- . IEFF
- h_.r_'_.m‘ (3
g

.+ HoD of Humanities
&t CLARET CCLLEGE PRINCIPAL

Jalahalli, Bengalore -13 ST. CLARET COLLEGE
P.O Box. 1355, MES Ring Road,
Jalshzlll, Bangalore - 560 013 INDlA




S Claret College
Department of Management
Analysis of Alumni feedback on curriculum

2018-19

Alumni Feedback on Syllabus 2018-19

W vary pood

ED BO
60 = good
sa = satisiactiony
N e n— B unsatisfaciony
: ® lrrelavant
1 d 5 G 7 &

Chart depicting the response of students towards existing corriculum

As per the analysis, 50% of the studenis opine that the curriculum was very useful in gaining
knowledge and devcloping analytical skills while 30% of them feel that it was quite usciul in
gaining knowledge. 20% of the students stated that the curriculum was only satisfactory and
(% of them stated that the cumiculum's usefulness m gaming knowledge is unsatisfactory.

30% of the students stated that the curriculum s very good in wrms of applicability, clarity
amd relevance, about 40% of them are of the opinion that curriculum i good in terms of
applicability, clarity mnd relevance. 10% of the students feel that cumicolum s juss
satisfuciory in terms of applicability. clority and relevance. 0% of them stoled that the
curneulum is unsatisfactory in terms of applicability, clarity ond relevance and (%% of the
sudents are of the opinion that the curmiculum offered is irmelevant.

%% of the students. are of the opinion that the seguence of units i1s very good, 10% of the
students stated that the sequence of unils 1s good |, 20% of studenis feel thw the sequence is
satisfaciory while (% of them stated that the sequence of units in curmiculum is unsatisfactory

R0% of the students stated that the syllabus 1s very well equippef W
skills 1o face the industry, 0% of students feel thar the syl




necessary xhmcal skills to face the industies. 20 of themn stated that the syHabus 12
satistactonly equippad wath necessary shalls, 0% ol thent are of the spinion that the syllibus
is not at all equipped with necessary skills w0 face industry while remuming 0% of the
students stated thot it is irelevant.

20% of the students arc of the opinion that the inculcation of ethical values in the curriculum
15 very good. o majority of 50% ol the students stated that the ineulcation of ethical values in
the curriculum is good, 30% of them feel that the inculeation of cthical values in the
cumculum is satisfactory, (% of them stated that the inculeation of ethical values in the
crmiculum is unsatisfactory while 0% of them opine that the inculeation of ethical values in
the currieulum is irelevant.

10% of the students stated that the adequacy of curriculum in mecting expected course
outcome is very good. 60% of the students feel that the adeguacy of curriculum in meeting
expected course outeome is good, a majority of 30% of them stated that the adequacy of
curriculum in meeting expected course outcome s just satisfactors. 0% of them feel thmt
adequocy of cumiculum in meeting expected course outcome i unsatisfactory while 0% of
thens opine that it |s frrelevant,

30% of the students stated that the imporance given 10 emtreprencurial development in the
curriculum is very pood. 70% of them feel that the imporiance given 1o entreprencurial
development in the curriculum is good, (B4 of the students opine that the imporiance given 1o
entreprencurial development in the curriculum is satisfactory, 0% of the students opine that
the importanee given o entreprencurial development in the curficulum is unsatisfactory and
(¥4 of them stated that it is irrelevant.

50% of the students opine that the motivation given to them for research through curriculum
15 very pood, 30% of the studenty stated that the motivation given 1o them for research amd
innovation through curriculum is good, 20% of the students feel that the motivation given o
them for research throwgh curmiculum is satisfactory, 0% of the students ure of the opinion
that the motivation given to them for research through curricalum s very unsatisfactory and
irfs of the students opine that the molivation given to thet for research & innovation through
curticulum is irmelevant.

Action taken

Considering the above féedback from studemis with respeet (o cumculum. necessary efforts
have been made by the subject teachers to revise, realign. add and miodify some content of the
svllabus during the syllabus revision meetings ot Univeraity level. Also, the subject teachers
emphasise on giving rescarch based assignments. The Instination has initinted varous add on
programs 1o give value addition to the existing curniculum. The add on certificate courses aim
il developmg techmical, entreprencurial nndhpﬁﬁ.s.ﬁ:mul shills and make the students face the

industry confidently.
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Year 2017-18

1. 78% of the Alumni feel learning value in lerms of knowledge, concepts. manual skiils,
enalyfical ebility and broadening perspectives was halpful to them as a studsnt

2. T3% of the Alumnl are of the opinion thal the curricylum had relevance and was
gpplicable in real life too.

3. As perihe feadback collected from alumni, B7% of the them fesl that the units were
properly sequenced,

4. About T0% of the alumni feed thal the svlabus was very beneficial fo them as it
halpec than mest the industrial requiremmant

& B3% of the respondents are of the opinien that the syllabus helped them in
inculcating ethical values in their life and towards the society

L




& Ta% af the respondent felt that the depth of the course content was abave
sahsfaciory to meet the expecied course outcome

F. As per 87% of the alumni the curriculum helped them In gaining sufficient industrial
exposure and also davelop entreprensurial skill in them,

8. 78% of the tham feel that the cumculum has motivated them fo take up research and

mnovation
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Action Taken:

Taking into consideration the feedback given by the students with rezpect to
curriculum, afforts have been taken by the teachers to realign the syllabus, teachers
have atiended the syllabus setting meeting at the university level and some changes
have bean iniiated by the university. The faculty members give assignments which
are research based and the department has also initiated entreprenaurship and
Incubation centre and sessions conducted in the business tab helps to bridge the
gap between the industry and academia. The college has also initiated various add
on courses to aive addition to the existing curriculum. The certificate and diploma
courses also aim at developing the required skilks of the students and helps them to
face the Industry in a confident way.
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As per the analysis, 60% of the alumni opine that the syllabus was very good in gaining
knowledge and developing analytical skills while a majority of 33%, feel that the syllabus was
good in gaiming knowledge, 7% of the alumni stated that the svllabus was satisfactory,

47% of the alumni stated that the curriculum is very good in terms of applicability, clarity
and relevance, about 47% of them alumni stated that cumculum is pood in terms of
applicability. clarity and relevance, 6% of the alumni feel that curriculum is unsatisfactory in
terms of epplicability, clarity and relevance.

53% of the alumni stated that the sequence of units in the syllabus is pood, 40% of the alumni
stated that the sequence of units in the syllabus is very good, T of alumni feel that the
sequence 15 satisfectory of units in the syllabus.

33% of the alumni ssated thar the syllabus is good and very well equipped with necessary
technical skills to face the industry, 27% of alumni feel that the syllabus is good and well
equipped with necessary technical skills to face the industry, 20% of them stated that the
syllabus is satisfactory and equipped with necessary technical skills o face the industry.

$3% of the alumm are in the opinion that the meulcation of ethical values i the curriculum is
very good, 40 of the alumni stated that the inculcation of ethical values in the curriculum is
goodd, T of them feel that the inculcation of ethical values in U 1% satisfactory
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47 of the alomni stated thal the adequacy of comoulum in mesting expociod coursy
vuteormee is pood, 40% of the aluwmni feel that the adequacy of curriculum in meeting expected
course outcome is very good, 13% of them stated that the adeyuacy of curriculum in mecting

expected course outeome is satisiactory,

46% of the alumni stated that the imponance given to industrial and entreprencurial
development in the curriculum is very good, 27% of them feel that the imporance given 1o
industrial and entrepreneurial development in the curriculum is good, 27% of the students
opine that the importance given 0 industrial and entreprencurial development in the
curriculum is satisfactory.

47% of the alumni opl that the molivation given to them for research through curriculum is
very pood.27% of the alumni stated that the motivation given 1o them for research and
mmovalion through curriculum 1s good. 20% of the alumm feel that the motivation given to
them for research through curriculum is satisfactory, 7% of the alumni have the opinion that
the motivation given to them for rescarch through curmiculum 15 unsatisfactory.

Action taken

o Considering the above feedhack from the alumni as per the syilabus it is very pood in
paining  knowledge in developing analytical skills, Further, identifving the gaps to
improve border perspectives in linking between  indusiry- academin requirements for
placements.

» Emphasizing on giving research based projects in psychology, joumnalism, economics,
el

o Classes are tnken by alumni relating the industey -aciwmlemia imeraction.

s  Periodical mectings are conducted with the alumni in promoting indusiry - academa
inatiativies,
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Analysis of Alumai feedback on curriculum

Depariment of Management

Ca-?r;l}-l?:'

Alumni feedback on curelculum
g L { I'- l3 |

Chart depicting the response of students towards existing curricalum

As per the snalysis, a majonty of 68% of the alumni students opine that the curnculum s
very useful in gaimng knowledge and developing unalyvtical skills while 32% of them {eel
that it was quite useful in gainmg knowledge.

45% of the students stated that the curriculum is very good in terms of applicability: clarity
and refevance, about 41% of them are of the opinion tha curricelum is good in terms of
applicability. clarity and relevance while 14% of the students feel that curnculum is just
satisfactory in tenns of applicability.

9% of the students are ol the opinion that the sequence of units is very pood md 41% of the
stucents stated that the seguence of units 15 goad.

A majority of 535% of the students stated that the syllabus is very well egquipped with
necessary technical skills 1o face the industry and 32% of studemts feel that the syllabus is
well eguipped with necessury 1wechnical skills 1o face the industey and 4% of them stated 1tha
it §s sabsfnctony.

A majonty of 04% of the students are of the ppunion that the inculeution of ethical values in

the carriculum is very good, 27% of the students stated that the jeerremieg of cthical values
Smasipiehes TN |

ik DR values inthe

in the curncolum is good while 9% of them feel that the incute¥s) ;i
clomoubum bs satisfacory,
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Tha of the stadents el thin the sdeguocy of cumiculum in mevting
expecied coursr ouicome i pood and T4% of them stoted that the adegoacy of curmgulue m
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A majority of 64% of the students <taed that the importance given o entreprenairial
development i the curpculum is very good. 32% of them feel thal the importance given o
entreprencurial development in the curriculum is pood while 5% of the students opine that the
importance given 1o entreprencurial development in the curriculum is satisfactory.

54% of the stadents opine that the motivation given to them for research through curriculum
15 very good, [8% of the students stated that the motivation given 1o them lor pesearch and
innovation through cumiculum is good and 23%, of the students feel that the motivation given
1o them for research through corriculum s satistactory. .

Action taken report

Considering the above feedback from the alumni students with mespect 10 ¢wrmculum.
necessary efforis have heen made by the deparmment 10 add value w the cumiculum by
urganising ‘alumni talks” wherein the alumn students from vanous batches would address
the students regarding their expertences from industry. their journey from-college 1o indusiny
the present industny requirements. grooming onesell and so on. It will alse serve an
internctive platform [or the students to cloifs their doubts and inhibinons abow the joh
industry. A few sdd on progeems have been considered 1o be initiated as suggested by the
alumni students. .
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& Cumiculam helped the students in leaming in terms of (knowledge,concepts.skills,

= Syllabus equipped with student with necessar technical skills o face the industry
e Syllabus inculested in the student the nocessary ethical values and concemn for the

® The depth of the course content is adequate in mecting the expecled course ouleome

& Curmiculam gives sufficient importance to industry experinece and enterprenurial

development
& Syllabus motivaied the students for research and motivation

1
[

Feedback Analysis:

1. Learning Aptitude: More than 80% of them feel that curriculum 1s good.

| %]

Applicability: More thain 50% of them claim that applicability of
amnd 20%s of them feal it's very good.
3 Arrangement of Units: Most of them feel that units and sectio

properly.
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Indusiry requirement: Equal pereeniage of alumnus feel that the present curnculum is
good and it satishics industry deinands.

Inculeating ethical values: Most of them feel that the present curmiculum imparts ethical
values i a pood manner.

Course Outcome: More than 50% feel that the course content is adequate in mecting the
expected outcome.

Entreprencurial Development: Acconding to most of the alumnus, the present cumculum
mives good and sufficient importance to entreprencurial development.

Research Aptitude: Alumnus fee] that the present cumculum satisfies rescarch aptituide.

Action Taken:

The following actions are taken afier analysing the feedback in department as well as staff

imeeting.

Ba

M

Initiation of Add-on program‘workshops: The depirtment initiated vorious add on
programs, workshops to enhance the knowledge and technical skills reguired for fulfilling
indusiry demands.
Imitiation of Eﬁtreputieurlll Awareness Program:
e The department imtisted entreprenewrial avareness camp for echancing the
enirepreneurial activines mmong the students,
* The institution initisted wisit fo incubation cenfres 10 generate an ides about
entreprencurial skill
#  The department initinted vanious vecationo! training progroms.
Research Aptitude: The department regularly eondocts infer collogiaie student Jevel
confervnce, profect presentation compefifion and paper presentation  competition m
association with various fmtapes like CSLE IEEE, ICT Academy mnd ACM-W,
Inculeating ethical valoes: The ethical valves as well as societal concems are imparied
throwgh vanous foundation courses und alseo the institution regularly offers LSDP pragrams
{Lafe Skill Development Progroms) to 11 and | yr. students

Indusiry regquirement:

o The institution regularly ofters PSP pragrams | Professional Sk
Programs) 1o all the batches of students. The placement cell orgh

sessinms 1o train the outgoing students to face industry



St Claret College
NAAC Accredited| Affiliated to Bangalore U niversity
Department of Sciences

* The department regularly conducts afumnd ralk in which slumnus interacts with the
present students and explains the present industry demands.

The department organizes various company visits to get an opportunity to talk to
industry experts.

Prepared By; '\5\
Ms. S:-mju\h"}dnhamﬁ-n
Asst. Prof,, Dept. of Sciences
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Charl depicting the response of stadenis towards existing eurriculum

As per the analysis, 60% of the students opine that the curriculum was very useful in gaining
knowledge and developing analytical skills while 40% of them feel that it was quite useful in
gaining knowledge. 07 of the students stated that the curriculum was only satisfaciory and
0% of them sinted that the curriculum’s wsefulness in gaining knowledpe is unsatisfaclory

50%; of the students stated that the curriculum is very good in terms of applicability, clarity
and relevance, about 40% of them are of the opinion that curriculum is good in lerms of
applicability, clarity and relevance. 10%% of the siudenis feel that curriculum is just
satisfactory in terms of applicability, clarity and eclevance, (84 of them swted that the
curriculum s unsatisfactory in terms of apphicability. clarity and relevance and (¥% of the
students are of the opinion that the curriculum offered is irelevant.

T0% of the students are of the opinion that the sequence of wmis is very good, 8 maority of
5% of the students stated that the sequence of unigs =:‘ﬁ,‘--, of students Teel that the
segoence 14 satisfactory while (%% of them stated @ - ...r..-

unsulisiaciory




ST o rhe students stored thin the svTlabus s very well equippad b necessary Sechimeal
skalts 1 Face the mdustry, 0% of stodenis deel than the syllabos o well egquipped with
necessary Weehnical skills o face the ndustey, 108 of them staled that the  syllabus s
satisfactorily equipped with necessary: skills, 0% of them are of the opinion that the syllabus
ts noot of all squipped with necessary skills 1o lbee industry while (%0 of the students <tated
that it is irrelevant.

70% ol the students are of the opinion that the inculcation of ethical values in the curriculum
i5 very pood, a majonty of 30% of the students stated that the inculaation of ethical values in
the curriculum is good, 0% of them feel that the inculcation of ethical values in the
curriculum is satisfactory. (%4 of them stated that the inculcation of ethical values in the
currictlum is unsatisfactory while 0% of them apine that the inculeation of cthical values in
the curneulum s irrelevant.

0% of the students siated that the adequacy of cumiculum in meeting expected course
oifcome is very good, 20% of the students feel that the adequacy of cumiculum in meeting
expecied course outcome 13 good. a majority of 0% of them stated that the adequacy of
curriculum in meeting expected course outcome 15 just satisfactory, 0% of them feel that
adequacy of curriculum in meeting expected course outcome is unsatisfactory while 0% of
them opine that it is imelevant.

40% of the students stated that the importanee given o entrepreneurial development m the
cwmiculum is very good, 60% of them feel that the importance given o cntreprencurial
development in the curmculum is good, 0% of the students opine that the importance given o
entreprencurial development in the curriculum 15 satisfactory, 0% of the students opine that
the importance given o entrepreneurial development in the curriculum is unsatisfactory and
(%% of them stated that it is irrelevant,

60% of the students opine that the motivation given 1o them for research through curriculum
is very good, a magority of 20% of the students stated that the motivation given w0 them for
reseiirch and innovation through curriculum is good, 200 of the siudents feel that the
motivation given o them for resesrch through curticulum is satisfactors. (26 of the studenis
are of the opinion that the motivation given to them for research through curticulum is very
unsatisfaciory and 0% of the students opine that the motivation given to them for research &
innovation through curriculum 15 frmelevant,

Action taken

Considermyg the shove feedback from students wath respect lo curriculum, necessary efforts
have been made by the subject teachers 1o revise, realign. add and modily sonw content of the
ayilabus during the svilabes revigion meetings a1 University level, Also, the sabject weachers
emphasise on siving research based assignments. The Institution has imitiated various add on
IO lu aive value sddition (o the existing curriculum. The add on certificale courses aim

at devel L echnical, entreprencurinl and professionat skills and make the stadents face the
i E ¥ A@& s
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Chart depicting the response of students towards existing curriculum

. As per the analysis, all the studenis opine that the cumculum was very useful in

gaining knowledge and developing analytical skills

. All the students stated thmt the curriculum is very good in terms of applicability,

clarity and relevance,

40 of the students are of the opinion that the sequence of units is very pood. 10% of
the stbdents sialed that the sequence of units is good | 50% of studems feel that the
sequence s satisfactory while 0% of them stated that the sequence of units in
ewrmculum s unsatsfactory

20% of the students stated that the syllabus 15 very well equipped with necessary
technical skills to face the industry, 70% of students feel that the syllubus is well
equipped with necessary technical skills to [oce the industry, 10% ol them stated that
il'u.: s.nlluhus % mjsimtunh cquipped mth neeessary -ih!]t, 0% of them are of the

BT

W sf ethicial values m the

hw?; ¢ inculcanon of ethical

rdhe inculcation of elhical

while 0% of the e-luduun stated that 1t1% irre A ‘

10% of the students are of the opinion (iR Hepleatty
curniculum is very good, 40% of the stud 1 el
4 1]

values in the curriculom s good. 30% of e




values 10 the currsdulum i satisfactory, 0% of them siated that the incok o
ethical vidues i the curmculum is unsstisfactony shile % of them opme thal the
inculeation of ethical valees in the cormeabum is elevan,

6. 50% of the students stated that the adequacy of currieulum in mecting cxpected
course oicome 15 very good. 3% of the siadents feel that the adeguocy of
curnicalum in meeting expected course owcome is good..

7. 10% of the students stated that the imporianee given o emreprencurial development
i the curriculum is very good, 30% of them feel that the imporance given 1o
entreprencunal development in the curniculum is good. 20% of the students opine that
the importance given to entreprencurial development in the curriculum is satisfactory,
%y of the students opine that the impornance given to entreprencurial development in
the curriculum is unsatisfactory and 0% of them staed that it is irelevant

B. 3% of the students opine thm the motivation given 1o them for research through
curriculum 15 very good. a majority of 60% of the students stated that the maotivation
given 10 them for research and innovation through curriculum is good, 10% of the
students feel that the motivation given to them for research through curriculum is
satisfactory, (% of the students are of the opinion that the motivation given 1o them
for research through curriculum is very unsatisfactory and 0% of the students opine
that the motivation given 1o them for research & innovation through curriculum is
irrelevant.

Action taken

Considering the above feedback from students with respect 1o cumriculum, necessary efforts
have been made by the subject 1eachers to revise, realign, add and modify some content of the
ayllabus during the syllabus revision meetings at University level. Also, the subject weachers
emphasise on giving rescarch hased assignmentis. The Institution has initiated various add on
programs to give value addition to the existing curmculum. The add on ceriificate courses mm
a1 developing techmical, entrepreneurial and professional skills and make the students face the
industry confidently,
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Chari depicting the response of students towards existing eurriculum

As per the analysis, all the respondents opine that the curriculum was very useinl n
gaining knowledge and developing analytical skills

0% of the students stated that the curriculum is very good in terms of applicability,
clarity and relevance; about 208 of them are of ihe opinion that cummiculum 1= good in
termns of applicability, clanty and relevance, 50% of the students feel thal carriculum
is just satisfactory in terms of applicability, clarity and relevance, 0% of them stzied
that the curriculum is unsatisfactory in terms of applicability, clarty and relevance
and 0% of the students are of the opinion that the curriculum offered is relevant

| of the students are of the opinion that the sequence ol units 15 very pood. 8
majority of 70% of the students stated that the sequence of umits s good . 20% of
students feel that the sequence s satisfactory while 096 of them swted tha the
seguence of units in curmculum is unsatisfactory

0% of the students sioted that the syvilabus s very well equipped with
technical skills 1o face the industry, 20% of students feel that the svigg
equipped with necussary technical skills 1o fage the industry. 50%% of 1 i
the sylisbus 15 satisfactorily equipped with nocessary skills, 0% of g




epinion 1hat the syllabus 35 pon ar all equipped with revessary skills 1 face ndustin
while % of the students ststed thar o ierdlevam
507 of the students are of the opinion thar the inculeation of ethical values i the
curreulum is very good. 30% of the siudents stated that the inculeation of cthical
values in the carriculum is good, 0% of them feel that the inculestion of ethical vilues
in the curmculum s satisfactory, % of them stmted that the inculeation of ethical
values in the curriculum is unsatisfactory while 0% of them opine that the inculcation
of ethical values in the curmicelum is imelevant.

6. 10% of the swdents stated tha the adequecy of curriculum in mecting expeected
course outcome is very pood, 60% of the sdemts feel that the adequacy of
curriculum in meeting expected course outcome is pood. a majority of 30% of them
stated that the adequacy of curriculum in meeting expected course oulcome is just
sutisfactory, (%4 of them feel that adequocy of curriculum in meeting expecied course
outcome is unsatisfactory while 0% of them opine that it is irrelevant.

7. 30% of the studems stated that the imponance given w entreprencurial development
in the curriculum is very good, 40% of them feel that the imporance given 1o
entreprencurial development in the curmeulum is good. 30% of the students opine that
the imporianee given to entreprencurial development in the cumriculum 15 satisfaciory,
0% of the studemts opine that the imponance given lo entreprencurial development in
the curriculum 15 unsatisfactory and 0% of them stated that it is irelevanl.

8. 20% of the students opine thal the motivation given to them for research through
curriculum is very good, a majority of 30% of the students stated thar the motivation
given 1o them for research and innovation through curriculum is good. 30% of the
students feel that the motivation given 1o them for research through cumculum s
satisfactory, 0% of the studenis are of the opinion that the motivation given to them
for research through curriculum is very unsatisfactory and (% of the students opine
that the motivation given to them for research & innovation through curriculum is
irnelevant,

L

Action taken

Considering the above feedback from students with respect to curriculum, necessary effons
have been made by the subject teachers 1o pevise, realign, add and modily some content of the
svllabus during the syllabus revision meetings at University level. Also, the subject teachers
emphasise on giving research based assignments. The Institution has mitiated vanous add on
programs 10 give value addition to the existing curriculum. The add on certificate courses aim
at developing technical, entreéprencurial and professional skills and make the students face the
mdustry confidently.
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Chart depicting the response of students towards existing curriculum

As per the analysis, 60% of the students opine that the curriculum was very useful in gaining
knowledge and developing analytical skills while 40% of them feel that it was quite useful in
gaining knowledge. (1% of the studemis sinted that the curriculum was only satisfactory and
0% of them stated that the curficulum's uselulness in gaining knowledge is unsatisfuctory,

50%% of the students siated that the currictlum is very goed in terms of applicebility, clarity
and retevance, about 40% of them nre of the opinion that carriculum is good in terms of
applicahality, clamy and rélevance. 1% of the stodemis feel that curnculum 5 just
satisfhctory in terms of apphicability, clanty and relevance, 0% of them stated tho the
cumculom 15 unsatsfactory in terms of apphicability, clanty and relevance and %0 of the
students are of the apinion that the curriculum offered is imelevant

T0% of the students ang of the opinion that the sequence of uiils 15 very good, a majority of
% of the studenis stated that the sequence of units is good |, (849 of students I'|:-:'| thot the
sequence is satisfpctory while 0% of them stated that the sequence of 1|n? pplim s
unsatisfactory




S @l the students siamed thoy the syllabus is very well cguipped with necessan lochiieal
shills 1o face the industry, 40% of students feel thar the syilubus is well el with
necessary. technical skills w0 foce the industry, 10% of them stated that the syllabus s
satisfactonly equipped with necessary skills, (%0 of them are of the opinion tha the sy lnbus
15 not at all equipped with necessary skifls w face industry while 0% of the students stated
that it 15 irrelevani.

T0% of the students are of the opinion that the inculeation of ethical values in the curficulum
is very pood, a majority of 30% of the students stated that the inculcation of ethical values in
the curriculum is good, 0% of them feel that the inculcation of ethical values in the
curmiculum is satisfactory, 0% of them stated that the inculeation of ethical values in the
curriculum 1s unsatisfactory while 0% of them opine that the inculcation of ethical values in
the curriculum is imelevant.

B of the students stated thar the adequacy of curmculum in meeting expecied course
outcome is very good, 20% of the students feel that the adequacy of cumiculum in meeting
expecied course owlcome is pood, o majerity of 0% of them stated that the adequacy of
curmiculum in meeting expected course outcome is just satisfactory. 0% of them feel that
adequacy of curriculum in meeting expected course outcome is unsatisfactory while 0% of
them opine that it is irrelevant.

P4 of the students sinted thm the importance given o entrepreneurial development in the
curriculum is very good, 60% of them feel that the importance given o entreprencurial
development in the curriculum is pood, 0% of the students opine that the imponance given to
entreprencurial development in the curriculum is satisfactory. 0% of the students opine that
the importance given 1o entreprencurial development in the curriculum is unsatisfactory and
(%% of them stated that @t is irrelevant.

B0% of the students opine that the motivation given to them for research through curriculum
i# very good, a majority of 20% of the students stated that the motivation given to them for
rescarch and mnovation through curriculum is good, 20% of the studems feel that the
meotivation given to them for research through curriculum is satisfactory, 0% of the studems
are of the opinion that the motivation given 1o them for research through curriculum is very
unsatisfaciory and 0% of the students opine that the motivation given 1o them for research &
innovation through curricalum is irelevani.

Action talen

Considering the above feedback from students with respect to curriculum. necessary efforts
have been made by the subject teachers 1w revise, realign. add and modify some content of the
syllabus during the s¥llabus revision meetings ot University level, Also, the subect wachers
emphasise on giving research based assignments. The Institwtion has initiated various add on
programs to give value addition to the existing cumiculum. The add on cenificate courses aim
at developing technical. entrepreneur gasional skills and make the students face the
industry gonfidenty.
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